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NÁVRH UZNESENIA: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona č. 264/2022 
Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 1 zloženom z predsedníčky 
senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Mgr. Györgya Battu a PhDr. Marty Danielovej, 
v súlade so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov, v správnom 
konaní č. REO-RPMS/2023/01402 zo dňa 4. 12. 2023 posúdila žiadosť o zrušenie registrácie 
retransmisie č. TKR/319 doručenú Rade účastníkom konania: 
 
Norttel s.r.o. 
Námestie gen. Štefánika 6/531 
064 01 Stará Ľubovňa 
IČO: 36 658 341 
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. 
o správnom konaní vydáva toto 
 

rozhodnutie: 
 

regulátor podľa ustanovenia § 185 ods. 1 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z. 
 

zrušuje 
 

registráciu retransmisie č. TKR/319 
 

udelenú prevádzkovateľovi retransmisie, spoločnosti Norttel s.r.o., z dôvodu, že o to prevádzkovateľ 
retransmisie listom doručeným Rade dňa 4. 12. 2023 písomne požiadal, a to ku dňu 31. 10. 2023. 
 
Úloha:  
Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní rozhodnutie a zašle ho účastníkovi konania. 
T: 20. 1. 2024               Z: ReO 
 

*            *            * 

 
Podľa § 185 ods. 1 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z.: „Regulátor registráciu retransmisie zruší, ak 

a) o to prevádzkovateľ retransmisie písomne požiada,“ 
 

*            *            * 

 
Dňa 4. 12. 2023 doručil účastník konania Rade žiadosť o zrušenie registrácie retransmisie č. TKR/319 
podľa § 185 ods. 1 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z. Z toho dôvodu sa dňa 4. 12. 2023 začalo správne 
konanie č. REO-RPMS/2023/01402 vo veci zrušenia registrácie retransmisie.  
 
Účastník konania predložil všetky požadované údaje a doklady v súlade s ustanovením § 185 ods. 1 
písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z.  
 

*            *            * 
 
ZÁVER: 
 
Na základe uvedeného navrhujeme Rade, aby rozhodla podľa vyššie uvedeného návrhu uznesenia. 


